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－　アンケート結果について　－

PBL教育フォーラム2013

ＰＢＬにおける学習効果の検証－卒業後の現場から－

●フォーラム参加者の内訳
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■アンケート結果について

●アンケート回答者の内訳　　※参加者中、アンケートにご回答頂いたのは、約63％でした。

人数

22

35

2

11

6

0

1

4

81

●参加の動機（複数回答可）

人数

 ａ） PBLに興味があった 71

 ｂ） テーマが魅力的だった 21

 ｃ） 人材育成に興味があった 21

 ｄ） 大学生の活動に興味があった 8

 ｅ） 連携（企業・地域）活動に興味があった 13

 ｆ） その他 10

●フォーラムをどちらで知りましたか？（複数回答可）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

人数

 ａ） 同志社大学のホームページ 16

 ｂ） 案内パンフレット 23

 ｃ） 関係者からの紹介 42

 ｄ） 学内のポスター 2

 ｅ） 地下鉄今出川駅構内掲示 0

 ｆ） メーリングリスト 8

 ｇ） その他 9

小・中・高・高専学校教職員

大学院生・学生

企業

地方自治体

参加の動機

フォーラムをどこで知りましたか？

 ＮＰＯ・ＮＧＯ

　合計

一般・その他

大学（職員）

大学（教員）

所属

0 

20 

40 

60 

80 

 ａ）  ｂ）  ｃ）  ｄ）  ｅ）  ｆ） 

参加の動機 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

 ａ）  ｂ）  ｃ）  ｄ）  ｅ）  ｆ）  ｇ） 

フォーラムをどちらで知りましたか？ 

43% 

32% 

3% 

14% 

7% 

1% 

5% 

アンケート回答者の内訳 

大学（教員） 

大学（職員） 

小・中・高・高専学校教職員 

大学院生・学生 

企業 

地方自治体 

 ＮＰＯ・ＮＧＯ 

一般・その他 



●第1部　『卒業生による発表』は、参考になりましたか？　　　　

人数

 ａ） 大変参考になった 38

 ｂ） 参考になった 42

 ｃ） 参考にならなかった 0

 ｄ） どちらとも言えない 0

 ｅ） その他 0

 f) 無回答 1

人数

 ａ） 大変参考になった 42

 ｂ） 参考になった 27

 ｃ） 参考にならなかった 0

 ｄ） どちらとも言えない 4

 ｅ） その他 1

 ｆ） 無回答 7

パネルディスカッション「チームが個人を伸ばすのか、個
人がチームを伸ばすのか？！」は、参考になりました
か？

●第２部　パネルディスカッション『社会が求める人間力と大学が育てる人間力』は、参考になりましたか？

『プロジェクト科目CNS活用事例報告』は、参考になり
ましたか？
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